

# Fenntarthatósági Témahét 2020. okt. 5-9.

Ez a témahét a tavaszi időszak járványügyi helyzete miatt elmaradt. Most országosan erre a hétre hirdetik.

*„Uram! E drága bolygót adtad nekünk lakhelyül. Rejtett, titkos kincsekkel tele. Képessé tettél művedet megérteni. Legyünk társak az alkotásban. Dolgozzunk tovább műved nyomán, hogy bolygónk a bőség, a boldogság és az összhang erős otthona legyen.”*

Szent-Györgyi Albert gondolatai

Kedves Kollégák!

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma **új időpontban 2020. október 5-9. között hirdeti meg a Fenntarthatósági Témahetet.**

A témahét célja, hogy a fenntarthatóság üzenetét közvetítse.

**A Témahét kiemelt témái: az ENERGIA, a KLIMAVÁLTOZÁS és az EGÉSZSÉGNEVELÉS.**

A megadott témákat a honlapról elérhetitek és letölthetitek [www.fenntarthatosagi.temahet.hu](http://www.fenntarthatosagi.temahet.hu)

- **A témákat kidolgozott tematikus óratervekkel és mintaprojektekkel ajánlják feldolgozni a szervezők az alsó tagozat és a felső tagozat számára.**

A témahéten megvalósításra tudok javasolni néhány dolgot, amivel nyomatékosan fel tudjátok hívni a diákok figyelmét a mindennapi környezet megóvó tevékenységre:

## **1. Időszaki szelektív hulladékgyűjtő verseny!**

Kuponokért, ajándékkuponokért érdemes használt elemeket, mobiltelefonokat és e-kütyüket begyűjteni ezen a héten – **a gyűjtő edények az aulában vannak elhelyezve.**

...Ha valaki nagyobb mennyiségű elemet hoz, névvel és súllyal ellátva kérem a tanári asztalom alatt elhelyezni. Kupont adok majd érte.

...Ha több darab akkumulátort vagy telefont hoz, szintén névvel ellátva kérem a tanári asztalom alatt elhelyezni. Kupont adok majd érte.

## **2. Kedvenc Zöld Osztály!**

Minden iskolai osztály megmutathatja, hogy mennyire fontos számára a fenntarthatóság.

Bármilyen kreatív, Földünk megóvásával kapcsolatos videóval vagy fotóval lehet nevezni, amelyet #kedvencosztaly és #pontvelem jelöléssel kell népszerűsíteni a közösségi oldalakon.

Részvételi feltételek: 2020. okt 5-15. között a diákoknak a [www.pontvelem.hu](http://www.pontvelem.hu) oldalon kell benevezniük osztályukat, valamint követniük kell a Pont Velem Okos Program Instagram oldalát.

Felhívás részletei a [www.fenntarthatosagi.temahet.hu](http://www.fenntarthatosagi.temahet.hu) oldalon.

## **3. Zöldokos kupa!**

Az 5-8. osztályosok számára meghirdetett 3 fős csapatverseny a fenntarthatóság különböző témáit érinti.

Részvételi feltételek:

A versenyre a csapatoknak kell regisztrálniuk a honlapon: [www.zoldokoskupa.hu](http://www.zoldokoskupa.hu). A csapatoknak regisztrálni kell egy felkészítőtanárt is, aki a versenyre való felkészülést segíti.

**A 2021. évi versenyre 2020. novemberétől lehet regisztrálni.**

A verseny 3 online fordulóból, megyei elődöntőkből, regionális középdöntőkből és egy döntőből áll. A ZöldOkos Kupán részt vevő diákok értékes jutalomban részesülnek.

Kitölthető online feladatsorok: A ZöldOkos Kupa 2018-2020. évi online fordulói jelenleg regisztráció nélkül, bárki számára kitölthetők a verseny honlapján. A megoldások alapján minden diák ön maga ellenőrizheti az eredményt, és e-mailben elküldheti tanárának.

A Témahéthez kívánok nagyon kellemes alkotómunkát, sok ügyes kreatív diákcsapatot!

Dóróné Balázs Katalin